

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

№ 103 (10612)

СРЕДА

27

ДЕКАБРЯ
2023 года

6+

Цена
10 р. 08 коп.

27 декабря – День спасателя РФ

Примите поздравления!

Уважаемые спасатели и ветераны службы!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

По первому сигналу вы спешите туда, где нужна ваша помощь: в огонь и дым от пожара, на завалы разрушенных строений, на места ДТП и на объекты, пострадавшие от природных и техногенных катастроф. Вы всегда готовы незамедлительно помочь людям справиться с чрезвычайными ситуациями, отразить удар стихии и ликвидировать последствия от нее.

Надежность, высочайший профессионализм и самоотверженность – отличительные черты спасателей, а наша межведомственная работа – основа для противодействия возникновению чрезвычайных ситуаций и помочь в их оперативной ликвидации в случае появления. Совместно мы решаем общие задачи, обеспечиваем безопасность земляков, социально-экономическое благополучие региона. От имени тюменцев благодарю вас за службу.

Желаю здоровья, благополучия и успешного выполнения всех стоящих перед вами задач.

Губернатор Тюменской области А.В. МООР

Уважаемые сотрудники и ветераны спасательных служб МЧС России!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем спасателя Российской Федерации!

Каждый год, каждый день, каждый час вашей работы измеряется количеством спасенных жизней, объемом сохраненного имущества, числом предотвращенных трагедий. Это самые главные показатели вашей деятельности, и можно с уверенностью сказать, что эффективность действий спасателей год от года повышается.

Специалисты, несущие службу в Вагайском районе, находятся в режиме постоянной готовности, выполняют опасную и ответственную работу, зачастую рискуя собственной жизнью и здоровьем. Готовые в любое время отправиться на выполнение самых сложных задач, личными примерами вы неоднократно доказывали безупречное исполнение своего служебного долга.

Опыт и высочайшая дисциплина, отвага и мужество, готовность к самопожертвованию во имя спасения людей ставят надежный заслон любым чрезвычайным ситуациям. Уверен, что и в дальнейшем вы приложите все силы для надежной защиты жителей нашего района.

Желаю всем сотрудникам и ветеранам крепкого здоровья, твердости духа, неиссякаемой энергии, как можно меньше тревожных звонков и больше спокойных дежурств, пусть все критические ситуации имеют только благополучный исход! Счастья, удачи, благополучия вам и вашим семьям!

Глава района С.М. СИДОРЕНКО

С любими ми не расставайтесь!



«Районку» выписываем на протяжении нескольких лет. Больше всего нам нравится читать, когда люди поздравляют через газету своих родных, знакомых, коллег.

Когда читаешь поздравления в «Сельском труженике», становится приятно от того, что жизнь продолжается. И люди не забыты, а окружены любовью своих родных, друзей и просто знакомых. В будущем мы бы хотели видеть в газете как можно больше приятных новостей и интересных ре-портажей.

Пользуясь случаем, от нашей семьи поздравляем всех читателей с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым. Желаем больше теплых, приятных моментов, любви и благополучия.

Семья
Михаила и Татьяны
АРКАНОВЫХ

Вагайские школьники побывали на Губернаторской елке



Праздничные мероприятия проходили 15 и 16 декабря в Тюменской филармонии. Сюда съехались более 900 активных и талантливых школьников из муниципальных образований региона. От Вагайского района праздник посетила делегация из 13-ти детей.

Среди ребят – отличники учебы, победители и призеры предметных олимпиад, научных, творческих конкурсов, выставок и фестивалей, спортивных соревнований, лидеры молодежных и общественных объединений, а также дети мобилизованных граждан, принимающих участие в специальной военной операции.

Праздник начался с песен и зажигательных танцев подросткового коллектива на первом этаже филармонии. Ребята фотографировались у новогодних фотозон, а также с большим белым медведем. Все желающие смогли подкрепиться в специально отведенной зоне и отдохнуть в мягких креслах-мешках. А самым активным предложили сыграть в игры виртуальной реальности в VR-очках или в большой настольный «Морской бой».

Второй этаж был посвящен различным играм и мастер-классам. Многие из них проводили в органном зале.

Программа оказалась очень насыщенной – чтобы обойти все площадки, потребовались часы. Здесь точно каждый нашел себе занятие по душе.

Кульминацией праздника стало выступление Бременских музыкантов, которые играли с детьми, пели и поздравляли их

у елочки. А далее всех ждали Дед Мороз и Снегурочка и, конечно, поздравление и сладкие подарки от Губернатора Тюменской области Александра Моора.

«Дорогие ребята! Уверен, что и в наступающем году вы будете стремиться к получению новых знаний и умений, блестяще учиться и настойчиво идти к победам! Верьте в свои силы и не бойтесь трудностей. У вас все получится! Пусть в этот волшебный праздник исполняются все ваши заветные желания! С

наступающим Новым годом!» – обратился к ребятам Александр Моор.

Завершил программу новогодний спектакль «Цветик-Семицветик» на сцене Тюменской филармонии.

«Когда мы приехали, пошли на разные мастер-классы, можно было поиграть в игры. Потом играли с Зайчиками, мы помогали им стать участниками группы Бременских музыкантов. В завершение мы посмотрели спектакль, он тро-

гательный и интересный, но это не просто спектакль, он на льду, все актеры катались на коньках, так красиво и волшебно. Елка мне очень понравилась, я завела новые знакомства», – поделилась своими впечатлениями от праздника Ангелина Рябышева, ученица Зереченской школы.

Ирина СУХИНИНА

Фото с интернет-ресурсов

Образование

Педагогический Олимп

15 декабря состоялось грандиозное мероприятие «Педагогический Олимп», посвященное закрытию Года педагога и наставника. Всего событие собрало более 150 педагогов Вагайского района.

Началось мероприятие со спортивных состязаний в Вагайском центре спорта и творчества. С приветственным словом ко всем присутствующим обратился начальник управления образования И.И. Гайсин. После чего ведущие пригласили семь педагогических команд – из Вагайской, Дубровинской, Зареченской, Шишкинской, Бегищевской, Осиновской школ и д/с «Колосок» (с. Вагай) – для состязаний в спортивной эстафете «Веселые старты».

На протяжении часа участники проходили и выполняли разные задания, где необходимо было проявить не только ловкость и быстроту, но и смекалку. На первом этапе за краткий промежуток времени педагоги придумывали веселые и интересные девизы для своих команд. Далее началось самое интересное и забавное. В беге с фитболом, с тремя мячами, обручами и шариками команды соревновались с завидным упорством. Каждый участник стремился приблизиться к финишу первым, чтобы одержать победу. Болельщики с азартом следили за ходом событий и громко поддерживали спортсменов.

По итогам всех соревнований места распределились следующим образом: первое место – д/с «Колосок» (с. Вагай), второе – Вагайская СОШ, третье –



Шишкинская СОШ.

Участвуя в «Веселых стартах», педагоги смогли почувствовать себя большой единой семьей. Ведь в спортивных соревнованиях очень важно не потерять командный дух и чувствовать сплоченность. В этом и скрывался весь секрет успеха участников.

На этой хорошей ноте присутствующие отправились во Дворец культуры. Что же ожидало их дальше, никто толком и не знал. Известно было только одно – интеллектуальная игра, а как все будет проходить и что именно требуется от педагогов – тайна. Но скажу одно, каждая команда хорошо подготовилась – кто-то надел шляпки, кто-то галстуки, а кто-то просто пришел с настроем на победу. Когда ведущий Александр Ширшов появился на сцене, стало предельно ясно, что всех участников ожидает веселая, позна-

вательно-увлекательная игра «Ребусня».

Здесь не надо было обладать особыми знаниями в той или иной области, достаточно было иметь немного логики, внимательности к деталям, позитивный взгляд на мир и щепотку креатива. Все педагоги получили массу положительных эмоций и хорошего настроения от игры.

На церемонии награждения были отмечены лучшие педагоги, работники учреждений дошкольного и дополнительного образования, а также специалисты управления образования. С окончанием значимого периода всех присутствующих поздравили глава Вагайского района С.М. Сидоренко, начальник управления образования И.И. Гайсин и исполнительный секретарь Вагайского местного отделения партии «Единая Россия» И.Я. Мисько.



Заключительной частью грандиозного мероприятия стали два конкурса и небольшой фуршет. В рамках события команды-участники готовили домашние задания: «Картинная галерея», где создавали копии

картин, посвященные педагогике, и «Кулинарное блюдо», где готовили блюдо и презентовали его. На столах можно было увидеть и щуку фаршированную, и различную выпечку, и салаты. Каждый стол был по-своему необычным и вкусным. В данных конкурсах никто не остался без приза, все стали победителями в определенных номинациях.

По результатам проведенного мероприятия можно с уверенностью сказать, что талантам, творчеству, активности педагогов Вагайского района нет границ. Позитивные эмоции, встреча с коллегами, соревновательный дух, яркие впечатления сопровождали участников команд и болельщиков на протяжении всего дня.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото Ирины Сухининой и Анны Овчинниковой



Отделение СФР по Тюменской области начало принимать заявления на продление единого пособия в новом году

Семьи, у которых в декабре истекает срок выплаты единого пособия, могут до конца месяца подать заявление в ОСФР по Тюменской области, чтобы получать средства в следующем году. Заблаговременное продление обеспечит родителям непрерывную выплату пособия и возможность спокойно подтвердить право на него, если в этом появится необходимость.

Согласно действующим правилам, единое пособие назначается на 12 месяцев, по истечении которых выплата прекращается. Чтобы продлить пособие еще на год, нужно заново подать заявление на него.

Сделать это можно заранее – в течение месяца до конца срока выплаты. Для самых первых получателей пособия, которым оно было оформлено в январе 2023 года, такой срок наступил в декабре этого года. Поэтому семьи уже могут обратиться в Отделение СФР по Тюменской области за продлением выплат. По примерным оценкам, это родители более 36 тыс. детей.

При продлении пособия, как и при первичном назначении, Отделение проверит доходы и имущество семьи, чтобы определить ее нуждаемость в социальной поддержке. Для большинства получателей такая

проверка пройдет незаметно, поскольку фонд самостоятельно уточнит необходимые сведения.

Поданное заявление на пособие Отделение рассматривает в течение 10 рабочих дней. В случае успешного продления родители будут получать выплату в привычные для себя сроки, в которые средства приходили до этого. При безналичном зачислении на счет в банке выплата поступит 3-го числа за предыдущий месяц, при доставке почтой – с 1-го по 25-е число за предыдущий месяц.

Если родители не успеют продлить пособие в декабре, они смогут подать заявление и

позже. В случае его одобрения выплату предоставят с месяца подачи заявления.

Подать заявление на оформление единого пособия можно на портале госуслуг, в МФЦ или в любой клиентской службе ОСФР по Тюменской области.

Напомним, что единое пособие было введено в России с 2023 года. Оно заменило несколько ранее существовавших выплат на детей и беременным женщинам. На выплату имеют право семьи с доходами меньше прожиточного минимума на человека. Чтобы средства получали те, кто в них действительно нуждается, при оформлении

применяется оценка доходов и имущества семьи.

От доходов зависит и размер пособия. Он составляет 50%, 75% или 100% регионального прожиточного минимума на ребенка или трудоспособного взрослого – в зависимости от того, по какому основанию установлено пособие. В Тюменской области выплата на детей в этом году составляет от 7088,00 рублей до 14176,00 рублей в месяц. Для беременных женщин соответствующая сумма варьируется от 7834,50 рублей до 15669 рублей в месяц.

ПРЕСС-СЛУЖБА ОСФР
ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Получить первый паспорт – большая честь!



15 декабря в торжественной обстановке Губернатор Тюменской области Александр Моор вручил школьникам их первые паспорта гражданина Российской Федерации.

Для 14-летних школьников это самый важный документ в их жизни. Получить свой первый паспорт в такой торжественной обстановке – большая честь. За успехи в спорте, активную жизненную позицию и общественно значимую деятельность от Вагайского района этой чести был удостоен Яков Куликов. Поздравляем Якова и его родителей!

Татьяна ГИЯСОВА



18 декабря в Вагайской средней школе прошла торжественная церемония вручения паспортов в рамках акции «Я гражданин России!».

Перед получением паспорта ведущие мероприятия право внести и установить Государственный флаг РФ, флаги Тюменской области и Вагайского района предоставили специализированной группе добровольной подготовки к военной службе «Русичи». С напутственным словом к ребятам обратился глава Вагайского района С.М. Сидоренко.

После чего вместе с начальником миграционного отдела полиции №1 межмуниципального отдела МВД России «Тобольский» Э.З. Ганиевой они вручили паспорта гражданина РФ 12-ти ученикам Вагайской средней школы

В адрес ребят прозвучало много поздравительных слов.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора

Навстречу Новому году

Раз, два, три – елочка гори!

17 декабря на площади Вагайского Дворца культуры состоялось открытие Новогодней елки. Веселая музыка, шутки и радостный смех детей создавали новогоднее настроение в этот прекрасный зимний день.

Несмотря на морозную погоду, румяные девчонки и мальчишки, а также их родители активно принимали участие как в конкурсах, так и в играх, проводимых специалистами Центра-

лизованной клубной системы в ходе театрализованного игрового представления «Новогодние приключения Вовки в Тридевятом царстве».

Егор Сычев в роли Вовки всеми усилиями постарался и справился с заданиями от Дедушки Мороза, поверив в зимние чудеса и зарядив присутствующих незабываемыми впечатлениями от интересной сказки.

После подвижных игр и конкурсов артисты предложили

громко позвать Дедушку Мороза и Снегурочку. Поздравить всех с наступающим Новым годом торжественное слово было предоставлено М.В. Чусовитиной, директору АНО «Праздник». Марина Викторовна также обратилась к участникам конкурса «Новогодняя игрушка на уличную елку», наградив авторов лучших поделок грамотами и призами.

По итогам конкурса победителями стали: в номинации «Новогодний сапожок» дипломом



третьей степени награждена семья Алиевых, семья Юзаковых – дипломом второй степени, семья Кайдауловых – дипломом первой степени; в номинации «Варежка-небылица» дипломом третьей степени награждена семья Фатхулиных, дипломом второй степени – семья Ивановых, дипломом первой степени – семья Гафуровых; в номинации «Новогодний сувенир» дипломом третьей степени награждена семья Сухининых, дипломом второй степени – семья Куликовых, дипломом первой степени – семья Тунгусовых. Всех остальных, принявших участие в твор-

ческом конкурсе, ждали грамоты за участие и сладкие призы.

Далее под бурные аплодисменты взрослые и дети с радостью в один голос прокричали трехкратное «Елочка, гори!», после чего пушистая красавица засверкала яркими огнями.

Завершилось веселье хороводом вокруг елки и фейерверком. Заряд положительных эмоций и предновогоднее настроение от Деда Мороза получили все присутствующие гости морозным деньком.

Анна ОВЧИННИКОВА



Фото автора

Силовой экстрим

«Батырчик-богатырчик» вновь собрал друзей

16 декабря в селе Дубровное состоялся VI детско-юношеский открытый турнир по силовому экстриму «БАТЫРЧИК-БОГАТЫРЧИК», посвященный Дню Героев Отечества под эгидой Всемирной богатырской лиги «Сильнейшая нация мира».

Учредители турнира – обладатели звания общественного признания «Хранитель России», руководители РНКОО «Федерация силового экстрема Тюменской области» братья Хасан Араслангиреевич и Хусайн Араслангиреевич Арангуловы.

Участие в соревнованиях приняли 19 человек – 12 юношей и 7 девушек. Ребятам предстояло пройти пять этапов: кантовка покрышки (4 переворота) и фермерская прогулка (перенос двух мешков с грузами), богатырские гири (толчок гиры поочередно от груди по два повторения), арм-овер-арм (тяга покрышки в положении сидя на расстояние 10 метров), трак-пулл (тяга покрышки за собой на расстояние 10 метров), удержание гири на вытянутых руках перед собой на максимальное время).

Абсолютными победителями турнира стали Алан Арангув-



лов (г. Тобольск) и Лиана Шафиковна (с. Дубровное).

Личное первенство по трем группам разделилось следующим образом: призовая тройка девушек (2008-2013 г.р.) – 1 место – Лиана Шафиковна (с. Дубровное), 2 место – Вероника Терешина (с. Черное), 3 место – Александра Землина (с. Черное); юноши (2012- 2013 г.р.) – 1 место – Богдан Баженов (с. Дубровное), 2 место – Матвей Домнин (с. Вагай), 3 место – Ролан Азисов (с. Вагай); юноши (2010- 2011 г.р.) – 1 место – Алан

Арангув (г. Тобольск), 2 место – Ярослав Кошуков (с. Дубровное), 3 место – Алан Азисов (с. Вагай).

В командном первенстве команда из с. Дубровное заняла первое место. Второе место было присуждено команде из с. Вагай, третье – команде из с. Черное. Все обладатели призовых мест были поощрены денежными призами от Союза татарской молодежи.

В ходе соревнований соперники активно болели друг за друга, поддерживали аплодис-



ментами. Во всех этапах могли попробовать себя и зрители.

Мероприятие посетила руководитель лекторской группы совета ветеранов войны и труда города Тобольска, член общероссийского общественного движения «Бессмертный полк России», «серебряный» волонтер Татьяна Викторовна Щукина.

Татьяна Викторовна привезла с собой новогодние открытки, на которых ребята написали поздравления и пожелания для солдат СВО.

Организаторы турнира вы-

разили благодарность за поддержку и помочь в организации мероприятия главе Дубровинского сельского поселения В.Г. Орлову, администрации МАОУ «Дубровинская средняя общеобразовательная школа», на базе которой прошли соревнования, а также неравнодушным людям района, внесшим свою лепту в то, чтобы они состоялись на таком прекрасном уровне.

Юлия РАЙМБЕКОВА

Фото автора



Поэтической строкой

Под бой курантов поздравим земляков! (Вековому юбилею района посвящается...)

В права свои вступил век новый,
Мы в этом новом будем жить.
Пусть прежнего он станет плодотворней,
Вас с веком новым поздравляю, земляки.
И в новом веке ждут события и даты,
Хотелось бы нам лучших перемен.
А главное – вернутся пусты ребята,
И в мирном мире жить нам на Земле.
Но Победы той майской ничто не остынет,
С боями отцы до Берлина прошли.
«Мы мирные люди, но наш бронепоезд
Стоит на запасном пути».
С нечистью разной вашим внукам сражаться
На Украине когда-то родной.
России великой они дали клятву
И так же, как вы, идут внуки в бой.
Как всегда, Новый год приближается,
Куранты на Спасской о том известят.
Пусть будни скорей боевые кончаются,
С победой домой возвращайтесь назад!
В права вступил у нас век новый,

Пока не знаем, будет он каков.
Нам край любимый Господом дарован,
Под бой курантов поздравляем земляков!

Н. МАЛЬКОВА,
пос. Заречный

С наступающим Новым годом!

На пороге новогодний праздник...
Бьют куранты, старый год прошел.
Хорошо, друзья, под общим кровом
Сесть за шумный новогодний стол.
Если за столом в минуты эти
Нет кого-то рядом, все равно,
Слушая полночный голос меди
Со всеми вместе поднял ты вино.
С первым тостом нашим –
Мир, покой и счастье на Земле,
Чтобы день грядущий наступая,
Вселял надежду и уверенность в тебе.
Пусть этот праздник будет ярким.
Таким же теплым, как весна.
Пусть день морозный не остынет
Ни души близких, ни тебя.
Пусть этот праздник новогодний
Все сердца в одно соединит.
Где-то горы снежевые встанут,



Где-то море бьется о гранит.
Но пускай горами и долами
Многие друзья разделены.
Все равно везде оно над нами
Небо звездное родной страны.

А. МАКАРОВА,
с. Вагай

День сильных духом людей

19 декабря в районном Дворце культуры с. Вагай прошли мероприятия, посвященные Международному дню инвалида.

Для дорогих и уважаемых гостей была подготовлена яркая концертная программа, звучали слова поддержки, благодарности за активную жизненную позицию и достижения в различных сферах деятельности.

Поприветствовал участников мероприятия первый заместитель главы Вагайского района А.А. Сафыгин. «Этот день призван напомнить нам о проблемах людей данной категории, найти пути интеграции их в обществе. В нашем районе с сегодня порядка 1700 людей с ограниченными возможностями здоровья, 132 ребенка имеют статус инвалида – это серьезные цифры. Это огромная аудитория, с которой нужно работать. Главное для людей, которым судьба бросила вызов, чтобы они нашли в себе силы, терпение, возможности,



дарственные письма и Почетные грамоты Администрации Вагайского муниципального района председателям, активистам первичных отделений Ва-

деления РОО ВОИ Надежда Ивановна Фирсова поблагодарила присутствующих за активное участие в мероприятиях, проводимых в течение года, и вручила Благодарственные письма за активную жизненную позицию и участие в жизни района.

Не остались без внимания и дети, на втором этаже работала площадка с различными мастер-классами, подготовленными Комплексным центром социального обслуживания, Центром спорта и творчества, Центральной библиотекой. Ребята мастерили поделки, рисовали, играли в развивающие игры. Ну, а самым волшебным событием для детей стало посещение резиденции Деда Мороза. Снегурочка провела с ребятами веселые игры, никто в этот день не ушел без сладкого подарка от Деда Мороза.

А закончить свою статью мне хочется замечательным



чтобы преодолеть все эти вызовы. В обществе есть множество примеров, когда, несмотря на проблемы со здоровьем, люди добиваются успехов в спорте, творчестве, общественной жизни. Эти примеры есть и у нас – Сергей Станиславович Соколовский. Я испытываю гордость за этого человека. Инвалидная коляска не помешала ему стать хорошим педагогом для детей. Он успешно ведет кружковую деятельность, его воспитанники достигают хороших результатов. Сергей Станиславович любит детей, и дети отвечают ему взаимностью, с удовольствием посещая его занятия», – сказал Александр Анатольевич и пожелал всем присутствующим здоровья, счастья, успехов, терпения, оптимизма и не падать духом.

Далее первый заместитель главы района вручил Благо-

гайской районной организации РОО ВОИ.

Директор Вагайского центра спорта и творчества Михаил Юрьевич Тунгулин вручил грамоты за участие в спартакиадах и достижение высоких результатов в различных видах спорта. «Общество обязано заботиться о тех, кто нуждается в поддержке. Этот день является символом признания равных прав за каждым человеком. Талант и способности каждого из нас одинаково нужны нашему району и родной стране. В Вагайском районе проживают люди с ограниченными возможностями, многие живут полноценной жизнью, работают, занимаются спортом, принимают участие в культурных и общественных мероприятиях – это достойно большого уважения», – отметил Михаил Юрьевич.

Руководитель Вагайского от-

стихотворением Натальи Мальковой.

А наша жизнь дарована
нам свыше,
Песчинки все мы на Земле.
И воздухом одним мы дышим,
И быть счастливыми
хотим мы все.
Не одинаковы, конечно,
мы по жизни,
Кого здоровье крепко подвело,

Да вместе вам по силам все!
Пусть процветает
общество такое,
С коротеньким названием
«ВОИ»,
Где люди с ограниченным
здравием
Страются себя приобрести.
Беремся, друзья,
за посильное дело,
Не зря мы живем на Земле



Но вот судьбе сдаваться
не хотим мы,
Для этого общение
нам нужно.
Вы в этом обществе
сильнее стали,
На спартакиады выезжает
молодежь,
«Робинзонада» уже вас
не смущает,

Чтоб сердце стучало,
душа не черствела,
Любви, пониманья,
успеха нам всем!

Ирина СУХИНИНА

Фото автора



В Тюменской области проходит ведомственная акция «Безопасный Новый год»

Традиционную Всероссийскую акцию «Безопасный Новый год» проводит Росгвардия в Тюменской области с декабря до середины января. Жителям раздают информационные буклеты и напоминают о правилах безопасности в период новогодних праздников.

Об этом сообщил представитель пресс-службы Росгвардии по Тюменской области Салават Мадиев.

«Гражданам вручают буклет с краткой информацией о наших подразделениях, контактах и необходимых правилах, в том числе и для владельцев имущества различной собственности. Акция проводится по всему региону, где-то разъезжают экипажи и напоминают горо-

жанам о правилах, другие сотрудники подразделений раздают памятки», – добавил он.

Проводятся и тематические встречи со школьниками. Например, росгвардейцы побывали в тюменской школе № 13. С учениками повторили правила поведения в холодное время года, номера телефонов экстренных служб и обсудили вопросы антитеррористической защищенности, соблюдение противопожарных требований, личной безопасности в зимние каникулы.

Виктория МАКАРОВА
ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18 декабря 2023 г.

с. Вагай

№ 175

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 19.07.2022 № 78

1. В приложение к постановлению администрации Вагайского муниципального района от 19.07.2022 № 78 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Установление и прекращение публичного сервитута для использования земельных участков и (или) земель в целях, предусмотренных подпунктами 1-7 пункта 4 статьи 23 Земельного кодекса Российской Федерации» (в ред. НПА от 26.08.2022 № 115) внести следующие изменения:

1.1. В подпункте 1) пункта 1.1.2. после слов «береговой полосе» добавить словосочетание «, за исключением случаев, если свободный доступ к такому объекту ограничен в соответствии с федеральным законом»;

1.2. Второй абзац подпункта 2.6.2.4. изложить в следующей редакции: «Предоставление документа, удостоверяющего личность заявителя (представителя заявителя), не является обязательным в случае установления личности заявителя (представителя заявителя) посредством идентификации и аутентификации с использованием информационных технологий в порядке, установленном действующим законодательством»;

1.3. Во втором абзаце подпункта 3.6.5. после «и» добавить «или»;

1.4. Абзац 1 пункта 5.2. изложить в следующей редакции: «Жалоба может быть адресована должностным лицам, уполномоченным на ее рассмотрение, указанным в части 1 статьи 11.2 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в том числе»;

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, разместить на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет.

Глава района С.М. СИДОРЕНКО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18 декабря 2023 г.

с. Вагай

№ 176

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 19.07.2022 № 79

1. Приложение к постановлению администрации Вагайского муниципального района от 19.07.2022 № 79 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Установление и прекращение публичного сервитута в отдельных целях» (в ред. от 26.08.2022 № 116, от 24.03.2023 № 30) изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, разместить на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет.

Глава района С.М. СИДОРЕНКО

Полная версия документа размещена на официальном сайте Вагайского муниципального района

ПРОТОКОЛ № 07/23

ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА ПО ПРОДАЖЕ ПРАВА НА ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРА АРЕНДЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА ПО АДРЕСУ: ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ, ВАГАЙСКИЙ РАЙОН, С. БЕГИШЕВО, УЛ. ПЕРВУХИНА, 8А

с. Вагай

20 декабря 2023 года

Время начала аукциона 14 часов 00 минут

Продавец – Администрация Вагайского муниципального района.
Организатор торгов – управление муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.
Аукцион ведет аукционист Орлова Наталья Анатольевна – начальник отдела имущества и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.

Протокол аукциона ведет Кузнецов Николай Владимирович – секретарь аукционной комиссии, главный специалист отдела имущества и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.

На аукционе присутствуют члены аукционной комиссии по продаже земельных участков или права на заключение договоров аренды земельных участков:

- Харченко Любовь Александровна – председатель аукционной комиссии, и.о. начальника управления муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района;

- Шаргина Надежда Александровна – главный специалист отдела строительства и ЖКХ администрации Вагайского муниципального района.

- Чусовитина Анастасия Сергеевна – специалист по земельным вопросам управления муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района;

ЛОТ № 1

Предмет аукциона: право на заключение договора земельного участка по адресу: место расположение: Тюменская область, Вагайский район, с. Бегищево, ул. Первухина, 8а.

Площадь земельного участка: 451 кв. м.

Кадастровый номер: 72:05:0201002:228;

Категория земель – земли населенных пунктов.

Границы: участок находится в перспективной жилой застройке.

Ограничения использования земельного участка: нет.

Разрешенное использование земельного участка: магазины.

Начальный размер арендной платы: 10000 рублей.

«Шаг аукциона»: 3% от начального размера арендной платы.

№ п/п	ФИО претендентов	Сведения о внесении задатка	Замечания
1	Лот № 1 Макурков Максим Игоревич	да	нет

Решение комиссии: Аукцион по лоту №1 был признан не состоявшимся, так как принято решение о признании только одного претендента участником аукциона Макуркова Максима Игоревича. Договор заключается с указанным лицом по начальной цене аукциона, но не ранее чем через десять дней со дня опубликования результатов настоящего аукциона.

Аукционист Н.А. Орлова

Организатор аукциона Управление муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района Л.А. Харченко

Секретарь аукционной комиссии Н.В. Кузнецов

РАСПОРЯЖЕНИЕ

15 декабря 2023 г.

с. Вагай

№625-р

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РАСПОРЯЖЕНИЕ ОТ 11.03.2013 №109-Р

В распоряжение администрации Вагайского муниципального района от 11.03.2013 №109-р «Об утверждении тарифов на услуги МУП «Ремжилстройсервис», (в ред. от 29.11.2022 №524-р) внести следующие изменения,

1. Утвердить тарифы на услуги асенизаторских машин МУП «Ремжилстройсервис: КО-520А на шасси КАМАЗ (объем 5 м³, с очисткой сточных вод):

- для населения, государственных учреждений и организаций, муниципальных учреждений и организаций, прочих потребителей Зареченского и Первовагайского сельских поселений в размере 1200,00 рублей за один рейс;

- для населения, государственных учреждений и организаций, муниципальных учреждений и организаций иных сельских поселений 1965,00 рублей/час;

- для прочих потребителей в размере 2125,00 рублей/час.

ГАЗ 3307 С 384 ТУ (объем 4 м³, с очисткой сточных вод):

- для населения, государственных учреждений и организаций, муниципальных учреждений и организаций, прочих потребителей Зареченского и Первовагайского сельских поселений в размере 1075,00 рублей за один рейс;

- для населения, государственных учреждений и организаций, муниципальных учреждений и организаций иных сельских поселений 1610,00 рублей/час;

- для прочих потребителей в размере 1735,00 рублей/час.

КО-520А на шасси КАМАЗ (объем 10 м³, с очисткой сточных вод):

- для населения, государственных учреждений и организаций, муниципальных учреждений и организаций, прочих потребителей Зареченского и Первовагайского сельских поселений в размере 2055,00 рублей за один рейс;

- для населения иных сельских поселений, для государственных учреждений и организаций, муниципальных учреждений и организаций сельских поселений 3275,00 рублей/час;

- для прочих потребителей в размере 3535,00 рублей/час.

2. Настоящее распоряжение вступает в силу с 01.01.2024.

3. Опубликовать настоящее распоряжение в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте Вагайского муниципального района.

Глава района С.М. СИДОРЕНКО

РАСПОРЯЖЕНИЕ

15 декабря 2023 г.

с. Вагай

№651-р

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РАСПОРЯЖЕНИЕ ОТ 26.02.2013 №85-Р

В распоряжение администрации Вагайского муниципального района от 26.02.2013 №85-р «Об утверждении тарифов на услуги МУП ЖКХ «Вагай», (в ред. от 29.11.2022 №523-р) внести следующие изменения,

1. Утвердить тарифы на услуги асенизаторских машин МУП ЖКХ «Вагай»:

КО-505А на шасси КАМАЗ (объем 10 м³):

- для населения, государственных учреждений и организаций, муниципальных учреждений и организаций в размере 1625,00 рублей/час,

- для прочих потребителей в размере 2305,00 рублей/час.

ЗИЛ-130 (объем 5 м³):

- для населения, государственных учреждений и организаций, муниципальных учреждений и организаций в размере 1385,00 рублей/час,

- для прочих потребителей в размере 1870,00 рублей/час.

2. Настоящее распоряжение вступает в силу с 01.01.2024.

3. Опубликовать настоящее распоряжение в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте Вагайского муниципального района.

Глава района С.М. СИДОРЕНКО

Цена куриных яиц в Тюменской области не будет превышать 100 рублей за десяток

Цена куриных яиц в Тюменской области не будет превышать 100 рублей за десяток. Об этом договорились правительство региона и руководители птицефабрик.

«Жители Тюменской области полностью обеспечены куриным яйцом, производимым в регионе. Кроме того, его отправляют в несколько десятков субъектов Российской Федерации.

Сейчас мы вместе с руководителями птицефабрик договорились о том, чтобы стабилизировать положение цен на такой важный продукт в ближайшей перспективе.

Птицефабрики по собственной инициативе пришли к пониманию того, что те всплески цен, которые происходят в результате торгов и поставок в торговые сети будут в конкуренции что называется аспекте принимать участие, и выставлять цену не выше

100 рублей за десяток», – рассказал заместитель губернатора Тюменской области, директор департамента агропромышленного комплекса Владимир Чайметов.

Соглашение подписано между департаментом агропромышленного комплекса и руководством птицефабрик. По словам заместителя губернатора, это должно стабилизировать ситуацию с ценами на яйцо. Он также отметил, что в ближайшие выходные в Тюмени на четырех площадках на ярмарках будут продавать куриные яйца.



Мы помним ваши имена

Весть о судьбе погибшего солдата

Здравствуй, дедушка
любимый!
Наконец нашелся ты.
Из ниоткуда, из забвенья,
Вернулся к нам из темноты.
Ушел на фронт ты в 41-ом,
Сказал бабушке: «Ты жди!
Побьем фашистов мы
проклятых,
Детей моих ты береги».
Исправно немцев бил он –
снайпер,
Об этом бабушке писал.
И про зарубки на прикладе,
А про судьбу свою не знал.
Попал он в плен,
но по ранению.
В «Дулаг» – кромешный ад
попад...

Но не сломался, в лазарете
За Родину он жизнь отдал.
Спокойно спи ты, дед родной,
В земле далекой, не чужой.
Молитву я тебе прочту,
Про подвиг внукам расскажу.
Эти строки в память о своем
дедушке – участнике Великой
Отечественной войны напи-
сал наш земляк житель

сал наш земляк, житель деревни Индери Халит Ганиевич Мурсалимов. В этом году у Халита Ганиевича произошло одновременно радостное и грустное событие. Имя его деда, до сих пор считавшегося без вести пропавшим, нашлось на обелиске мемориала в г. Вязьма, построенного на месте массовых захоронений узников пересыльного лагеря «Дулаг-184».

Бари Файсуллович Мурсалимов ушел на фронт в июле 1941 года, попрощавшись с женой Хайрой Рахматулловной и тремя детьми – Гани, Хабиром и Абдулхадиrom. Летели сначала письма родным. Летели, а потом резко оборвалась ниточка. Никто не знал о месте его последнего пристанища, в сердцах теплился слабый огонек надежды. И лишь спустя десятилетия его внук узнал, как сложилась судьба деда.

В октябре 1941 года нацисты организовали на территории недостроенного авиационного завода в Вязьме пересыльной лагерь военнопленных. Место заключения представляло собой здание без окон, дверей и крыши. В «Дулаг-184» отправляли красноармейцев и ополченцев, которые, как и Бари Файсуллович, попали в окружение и находились после боя в тяжелом состоянии.

Часть военнопленных сожержали прямо на пустыре у здания. В погребальных рвах оккупанты хоронили умерших от голода и болезней, от пыток и ран. Всего в городе было обнаружено около 45 таких рвов 100 метров в длину и 4 метра в ширину. Только за зиму 1941-1942 года в лагере погибло более 70 тысяч человек.

Невыносимые условия содержания военнопленных и жестокое обращение с узниками лагеря ежедневно уносили до 300 жизней. Бари Файсуллович погиб в марте 1942 года, и только спустя год «Дулаг-184» прекратил свое существование, оставив после себя страшные,



Эта книга о солдатах, защищавших рубежи Москвы в 1941 году от немецких захватчиков и попавших в плен. В ней обобщены результаты многолетней работы Международной ассоциации общественных поисковых объединений «Народная память о защитниках Отечества», Оргкомитета родственников «Вяземский мемориал», поисковиков-волонтеров из России и других государств. Ими была проделана большая работа по уточнению имен и судеб узников немецких пересыльных лагерей в городе Вязьма Смоленской области, увековечению их памяти, поиску родственников.

Ирина Алексеевна посетила село Багай в августе этого года в празднование Дня Тюменской области. Она подарила Халиту Ганиевичу книгу «Ад-184» и рассказала о Мемориальном комплексе.

Халитом Ганиевичем было написано много стихов, посвященных без вести пропавшему деду. Он помнил о нем всегда, но узнать о его нелегкой судьбе и страшной гибели удалось лишь спустя 82 года.

лишь спустя 82 года.

Теперь семейная реликвия с именем Бари Файсулловича Мурсалимова, отдавшего жизнью за свою страну и свой народ, будет бережно храниться потомками.

Юлия РАЙМБЕКОВА

Фото Анны Овчинниковой

**Тарифы МУП ЖКХ «Вагай»
для потребителей питьевой воды и питьевой воды, прошедшей дополнительную очистку в
блочных станциях подготовки питьевой воды для потребителей Вагайского муниципального района,
установленные распоряжением Департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области
от 29.11.2023 г. № 191/01-21 на 2024-2028 годы:**

Наименование товара	Тариф, руб./м ³			
	население	бюджет и прочие	население	бюджет и прочие
Питьевая вода	для потребителей Куларовского, Первовагайского, Первомайского, Птицкого, Ушаковского, Черноковского, Шестовского сельских поселений	с 01.01.2024 по 30.06.2024	101,33	101,33
		с 01.01.2025 по 30.06.2025	106,19	106,19
		с 01.01.2026 по 30.06.2026	111,29	111,29
		с 01.01.2027 по 30.06.2027	115,61	115,61
		с 01.01.2028 по 30.06.2028	117,22	117,22
	питьевая вода, прошедшая дополнительную очистку в блочных станциях подготовки питьевой воды, для потребителей д. Индери, п. Комсомольский, с. Куларово, с. Куларовское, с. Птицкое, д. Старый Погост, с. Ушаково, с. Черное, с. Шестовое, д. Юрмы	с 01.01.2024 по 30.06.2024	255,28	392,54
		с 01.01.2025 по 30.06.2025	392,54	424,03
		с 01.01.2026 по 30.06.2026	424,03	437,13
		с 01.01.2027 по 30.06.2027	343,86	343,86
		с 01.01.2028 по 30.06.2028	329,11	329,11
	для потребителей Аксурского, Дубровинского, Карагайского сельских поселений	с 01.01.2024 по 30.06.2024	117,08	126,45
		с 01.01.2025 по 30.06.2025	126,45	144,15
		с 01.01.2026 по 30.06.2026	144,15	166,98
		с 01.01.2027 по 30.06.2027	153,97	153,97
		с 01.01.2028 по 30.06.2028	153,97	162,26
	питьевая вода, прошедшая дополнительную очистку в блочных станциях подготовки питьевой воды, для потребителей с. Аксурка, с. Б. Карагай, д. Второсалинская, с. Дубровное, д. Супринская	с 01.01.2024 по 30.06.2024	251,86	411,66
		с 01.01.2025 по 30.06.2025	411,66	470,16
		с 01.01.2026 по 30.06.2026	470,16	525,66
		с 01.01.2027 по 30.06.2027	357,95	357,95
		с 01.01.2028 по 30.06.2028	348,20	348,20

Льготные тарифы МУП ЖКХ «Вагай» для физических лиц, проживающих в Вагайском муниципальном районе, садоводческих некоммерческих товариществ и огороднических некоммерческих товариществ Вагайского муниципального района, установленные распоряжением Департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области от 15.12.2023 г. № 243/01-21. на 2024-2028 годы:

для потребителей Куларовского, Первовагайского, Первомайского, Птицкого, Ушаковского, Черноковского, Шестовского сельских поселений с 01.01.2024 г. по 30.06.2024 г. – 78,87 руб./м³; с 01.07.2024 г. по 31.12.2024 г. – 86,44 руб./м³.

питьевая вода, прошедшая дополнительную очистку в блочных станциях подготовки питьевой воды, для потребителей д. Индери, п. Комсомольский, с. Куларово, с. Куларовское, с. Птицкое, д. Старый Погост, с. Ушаково, с. Черное, с. Шестовое, д. Юрмы с 01.01.2024 г. по 30.06.2024 г. – 204,53 руб./м³; с 01.07.2024 г. – по 31.12.2024 г. – 224,16 руб./м³.

31.12.2024 г. - 224,16 руб./м.³ Аксуского, Дубровинского, Карагайского сельских поселений с 01.01.2024 г. по

30.06.2024 г. – 70,73 руб./м³, с 01.07.2024 г. по 31.12.2024 г. – 77,52 руб./м³.
питьевая вода, прошедшая дополнительную очистку в блочных станциях подготовки питьевой воды, для потребителей с. Аксурка, с. Б. Карагай, д. Второсалинская, с. Дубровное, д. Супринская с 01.01.2024 г. по 30.06.2024 г. – 200,74 руб./м³, с 01.07.2024 г. по 31.12.2024 г. – 220,01 руб./м³.

Тарифы МУП ЖКХ «Вагай» для потребителей тепловой энергии Вагайского муниципального района, установленные распоряжением Департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области от 08.12.2023г. № 235/01-21 на 2024-2028 годы:

Вид тарифа	Год	Вода	Год	Вода
Одноставочный руб./Гкал	Для потребителей, в случае отсутствия дифференциации тарифов по схеме подключения			
	с 01.01.2024 по 30.06.2024	2 354,48	с 01.07.2024 по 31.12.2024	2 468,39
	с 01.01.2025 по 30.06.2025	2 468,39	с 01.07.2025 по 31.12.2025	2 613,44
	с 01.01.2026 по 30.06.2026	2 613,44	с 01.07.2026 по 31.12.2026	2 724,59
	с 01.01.2027 по 30.06.2027	2 724,59	с 01.07.2027 по 31.12.2027	2, 784,42
	с 01.01.2028 по 30.06.2028	2 784,42	с 01.07.2028 по 31.12.2028	2 923,33
	Население			
	с 01.01.2024 по 30.06.2024	2 354,48	с 01.07.2024 по 31.12.2024	2 468,39
	с 01.01.2025 по 30.06.2025	2 468,39	с 01.07.2025 по 31.12.2025	2 613,44
	с 01.01.2026 по 30.06.2026	2 613,44	с 01.07.2026 по 31.12.2026	2 724,59
	с 01.01.2027 по 30.06.2027	2 724,59	с 01.07.2027 по 31.12.2027	2, 784,42
	с 01.01.2028 по 30.06.2028	2 784,42	с 01.07.2028 по 31.12.2028	2 923,33

Льготные тарифы на тепловую энергию для физических лиц, проживающих в Вагайском муниципальном районе Тюменской области, установленные Распоряжением Департамента тарифной и ценовой политики от 15.12.2023г № 286/01-21:

с 01.01.2024 г. по 30.06.2024 г. – 2 093,20 руб./Гкал; с 01.07.2024 г. по 31.12.2024 г. – 2 294,14 руб./Гкал

